
Midtown Greenway Access Improvements
SURVEY SUMMARY

388
SURVEYS COMPLETED
November - December 2023

use Midtown Greenway
95%

support improving access
3/4

Garfield Avenue:  
People have a Preference for Concept B

People thought that Concept B has the least amount 
of change to the existing garden, is more aesthetically 
pleasing, and seems more comfortable/safe.

16%

48%

36%

I prefer concept A

I prefer concept B

I have no preference

29%

35%

36%

Harriet Avenue:  
People have a Preference for Concept B

People noted concept B seems to have less impact 
to the existing garden and appears more attractive 
and greener. 

I prefer concept A

I prefer concept B

I have no preference


